

ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਲਈ ਮੁਕਾਬਲਤਾਕਾਰੀ ਮੁਆਵਜ਼ਾ

09 ਅਕਤੂਬਰ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਸਮਝੌਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਸਾਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ (AHS), ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਅਲਬਰਟਾ, ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਆਫ਼ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨਜ਼ ਆਫ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਸਮਝੌਤੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੀ ਹੈ ਜੋ ਸਿਖਲਾਈ ਹੇਠ ਡਾਕਟਰਾਂ ਲਈ ਮੁਕਾਬਲਤਾਕਾਰੀ ਅਤੇ ਨਿਰਪੱਖ-ਮਾਰਕੀਟ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਗੱਲਬਾਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸਮਝੌਤਾ ਪਹਿਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਦੋ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ ਵਾਧਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕੀਟ ਐਡਜਸਟਮੈਂਟਾਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਦੂਜੇ ਪੱਛਮੀ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਮੈਡੀਕਲ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਰੱਖਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਕਿ ਪ੍ਰਾਂਤ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੌਰਾਨ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁਕਾਬਲਤਾਕਾਰੀ, ਨਿਰਪੱਖ-ਬਾਜ਼ਾਰ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ, ਮੈਡੀਕਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸੂਬੇ ਦੀਆਂ ਭਵਿੱਖੀ ਸਿਹਤ ਲੋੜਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗੰਭੀਰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਸਥਿਰ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

“ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਉਸ ਸਾਰੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹੈ ਜੋ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰ ਆਪਣੀ ਸਿਖਲਾਈ ਪੂਰੀ ਦੌਰਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਦੇਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਈ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਸਮਝੌਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ ਘਰ ਬੁਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਹੋਰ ਡਾਕਟਰਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।”

ਏਡਰੀਐਨਾ ਲਾਗਰੇਜ਼, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

ਰੂਰਲ ਐਂਡ ਰਿਮੋਟ ਫੈਮਿਲੀ ਮੈਡੀਸਨ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨ ਬਰਸਰੀ ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਇਹ ਸਮਝੌਤਾ ਉਹਨਾਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੈ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਮੈਡੀਕਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਲਈ ਪੜ੍ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੈਕਟਿਸ ਕਰਨ ਲਈ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਆਕਰਸ਼ਕ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। 3 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਨਵੇਂ ਰੂਰਲ ਐਂਡ ਰਿਮੋਟ ਫੈਮਲੀ ਮੈਡੀਸਨ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨ ਬਰਸਰੀ ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ ਦਿਹਾਤੀ ਅਤੇ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ। ਬਰਸਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੂਬੇ ਦੀ ਰੂਰਲ ਹੈਲਥ ਐਕਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ।

ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਗਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਮੈਡੀਕਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅੰਡਰਗਰੈਜੂਏਟ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਆਖਰੀ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਸਾਲਾਨਾ ਤੌਰ 'ਤੇ \$8 ਮਿਲੀਅਨ ਤੱਕ ਦੀ ਰਕਮ ਦੇਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਜਾਂ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਫੈਮਿਲੀ ਮੈਡੀਸਨ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾਲ ਮੈਚ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ। ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਸਾਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਦਵਾਈ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ, ਬਰਸਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ ਆਪਣੀ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਯੋਗ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੋਣਗੇ।

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੇ ਮੈਡੀਕਲ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਕੀਤਾ ਹੈ ਪਰ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਪੋਸਟ-ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਸਿਖਲਾਈ ਪੂਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ ਪੋਸਟ-ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਦੋ ਤੋਂ ਸੱਤ ਵਾਧੂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਡਾਕਟਰ ਅਤੇ ਸਰਜਨ ਬਣਨ ਲਈ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿੱਚ 10 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹਨ।
- ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਆਫ਼ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨਜ਼ ਆਫ਼ ਅਲਬਰਟਾ 1,660 ਤੋਂ ਵੱਧ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਡਾਕਟਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- AHS, ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਅਲਬਰਟਾ, ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿਚਕਾਰ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮਝੌਤਾ 30 ਜੂਨ, 2024 ਨੂੰ ਸਮਾਪਤ ਹੋਇਆ।
- ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਫਿਜ਼ੀਸ਼ੀਅਨ ਸਮਝੌਤਾ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਦੁਆਰਾ AHS ਅਤੇ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀਆਂ ਨੂੰ ਗ੍ਰਾਂਟ ਦੁਆਰਾ ਫੰਡ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਪੋਸਟ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਮੈਡੀਕਲ ਸਿੱਖਿਆ \(AHS\)](#)

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- [ਰੂਰਲ ਅਤੇ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ](#) (3 ਅਕਤੂਬਰ, 2024)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵੇਖੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Jessi Rampton (ਜੈਸੀ ਰੈਂਪਟਨ)

587-357-3729
ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ